
 

 X LEGISLATURA  

ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N.   368 

13 Novembre 2018 - ore 15.00 

 

Presidenza del Presidente      ANTONINO BOETI 

e della Vicepresidente      ANGELA MOTTA 

 

Nel giorno 13 Novembre 2018 alle ore 15.00 in Torino - Palazzo Lascaris, via Alfieri 15 - sotto la 

Presidenza del Presidente ANTONINO BOETI e della Vicepresidente ANGELA MOTTA, con 

l'assistenza dei Consiglieri Segretari GIORGIO BERTOLA, GABRIELE MOLINARI, 

DOMENICO VALTER OTTRIA, si è adunato il Consiglio Regionale come dall'avviso inviato nel 

termine legale ai singoli Consiglieri. 

Sono presenti i Consiglieri e le Consigliere : 

ACCOSSATO S. - ALLEMANO P. - ANDRISSI G. - APPIANO A. - BALOCCO F. - 

BARAZZOTTO V. - BARICCO E. - BATZELLA S. - BERTOLA G. - BOETI A. - BONA A. - 

BONO D. - CAMPO M. - CAPUTO V. - CASSIANI L. - CERUTTI M. - CHIAMPARINO S. - 

CHIAPELLO M. - CONTICELLI N. - CORGNATI G. - FERRARI A. - FERRARIS G. - 

FERRENTINO A. - FERRERO G. - FLUTTERO A. - FREDIANI F. - GALLO R. - GANCIA G. - 

GIACCONE M. - GRIMALDI M. - MOLINARI G. - MONACO A. - MOTTA A. - OLIVETTI C. - 

OTTRIA D. - POLICARO G. - RAVETTI D. - RESCHIGNA A. - ROSSI D. - ROSSI L. - 

ROSTAGNO E. - SINATORA B. - TRONZANO A. - VALETTI F. - VALLE D. - VALMAGGIA 

A. - VIGNALE G. 

Sono in congedo i Consiglieri: 

GRAGLIA F. - MIGHETTI P. 

 

Non sono presenti la Consigliera e il  Consigliere: 

PENTENERO G. - RAVELLO R. 

 

Sono inoltre presenti l’Assessora e l’Assessore esterno: 

DE SANTIS G. - SAITTA A. 

 

(o m i s s i s ) 

DCR 327-39529 
 

Commissione Tecnico Urbanistica (articolo 76, l.r. 56/1977 e s.m.i.) – 

designazione di un esperto in sostituzione del signor Giovanni Pierro. 
(Proposta di deliberazione n. 347). 

 

 



(o m i s s i s ) 

 

 Si procede alla seguente nomina: 

 

Proposta di deliberazione n. 347 “Commissione Tecnica Urbanistica (articolo 76, 

l.r. 56/1977) – designazione di un esperto in sostituzione del signor Giovanni 

Pierro”. 

Il Consiglio regionale 
 

sulla base delle conclusioni della Commissione consultiva per le nomine, in attuazione del disposto 

della legge regionale 23 marzo 1995, n. 39 (Criteri e disciplina delle nomine e di incarichi pubblici 

di competenza regionale e dei rapporti tra la Regione ed i soggetti nominati) e successive 

integrazioni, ed in particolare: 

 

- dell’esame dalla stessa effettuato e del parere espresso in ordine alle candidature pervenute ai 

sensi dell’articolo 6 della l.r. 39/1995, per le nomine o designazioni da effettuarsi nella seduta 

odierna; 

 

- del fatto che i candidati portati in nomina possiedono i requisiti previsti per quanto richiesto; 

 

- del fatto che sono state osservate, nella fattispecie, le procedure previste dalla l.r. 39/1995; 

 

preso atto della distribuzione della lista dei candidati e della scheda relativa alla designazione di un 

esperto in sostituzione del signor Giovanni Pierro in seno alla Commissione Tecnica Urbanistica – 

C.T.U. per la votazione a scrutinio segreto;  

 

preso atto della nomina a scrutatori dei Consiglieri Bertola e Molinari; 

 

acquisite le seguenti risultanze dell’appello nominale dei Consiglieri. 

 

Presenti in aula al momento 

della votazione: n. 46 

Votanti: n. 46 

 

(o m i s s i s) 

 

preso atto della seguente proclamazione da parte del Presidente BOETI dell’esito della votazione in 

base allo scrutinio effettuato: 

 

Hanno riportato voti: 

 

ABATE DAGA Ilario n. 28 

Cioria Rocco n.   1 

 

Schede bianche: n. 12 

Schede nulle: n.   5 

 

d e l i b e r a 
 

di designare, in seno alla Commissione Tecnica Urbanistica, quale esperto in sostituzione del 

signor Giovanni Pierro, il signor Ilario Abate Daga. 



 

 

(o m i s s i s) 

 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

(Antonino BOETI) 

 

 

 

 

 

LA FUNZIONARIA VERBALIZZANTE 

(Ornella GALLIERO) 

 

 

 

 

 

AJ/FP/cb 

 

 

 

 

 

 

 


